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Milí čtenáři, v minulém čísle Počátec-
kého Zpravodaje jsem psal o nadchá-
zející návštěvě našeho klubu na zá-
kladní škole a  následném turnaji ve 
hře Stezky Tukanů. Měsíc uplynul, 
obě akce máme úspěšně za sebou 
a nyní se s vámi rád podělím o zážit-
ky z průběhu obou akcí. 
V  pátek 9.  prosince jsme po dohodě 
s  p. ředitelem Jaroslavem Blažíčkem 

Deskovky na základní škole a turnaj ve 
Stezkách Tukanů

dorazili v  půl osmé do školy s  plný-
mi taškami her určených pro rychlé 
vysvětlení a  zahrání. Již tradičně se 
v  jedné učebně postupně vystřída-
ly celé ročníky 4. až 9. tříd, aby si bě-
hem jedné vyučovací hodiny vyzkou-
šely zahrát alespoň jednu hru z naší 
sbírky. Ve třídě vždy spojíme dvě la-
vice k  sobě aby vznikla větší plocha 
na hraní a  takových „stolů“ vznikne 

zpravidla kolem deseti. Na připravené 
stoly přichystáme hry a  po krátkém 
úvodu o činnosti našeho klubu a pre-
zentaci širokého spektra moderních 
her se žáci rozutečou ke stolům, kde 
jim během několika minut vysvětlíme 
rozloženou hru a pak už se jen hraje. 
Letos jsme se hodně zaměřili na Stez-
ky Tukanů, hru, ve které hned násle-

pokračování na str. 7
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slovo starosty
Do konce roku 2022 se podařilo dokončit níže uvedené projekty:

V  místní části Horní Vilímeč 
město v  letošním roce opra-
vilo klubovnu, kterou využí-
vají její občané a chalupáři. 
Z důvodu úspor energií byla 
provedena výměna původ-
ních výloh za nová plasto-
vá okna splňující požadav-
ky stávajících norem. Vedle 
oken a parapetů byly vymě-
něny také i vchodové dveře. 

V  místní části Léskovec 
byla postavena nová au-
tobusová čekárna se 
zpevněnou plochou pro 
nástupiště v  místě odpo-
vídajícímu bezpečnému 
nastupování a  vystupo-
vání cestujících (v souladu 
s bezpečností a plynulostí 
silničního provozu). Stav-
ba byla provedena s  po-
mocí finančního příspěv-
ku Kraje Vysočina. 

Od poloviny listopadu 2022 je již zprovozněna komunikace III. třídy v ulici Lázeňská před bývalou vrátnicí do Agrostro-
je. Důvodem několikaměsíční uzavírky byla rekonstrukce havarijního stavu mostu včetně opravy bezpečnostního přeli-
vu Továrního rybníka. Rekonstrukce mostu a komunikace byla financována Krajskou správou a údržbou silnic Kraje Vy-
sočina a bezpečnostní přeliv Jihočeským rybářským svazem – bez finanční účasti města.   

Mgr. Karel Štefl
Starosta města
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Informace ke zřízení autobusové zastávky 
u Penny marketu (ul. Žirovnická)
Bohužel, ze  stanoviska Krajského úřa-
du kraje Vysočina je zřízení autobuso-
vé zastávky v  ulici Žirovnická náročné 
jak finančně, tak by to znamenalo změ-
nu v  Celostátním informačním systému 
(CIS), kde by musely být splněny záko-
nem stanovené podmínky (tj. dopravní 

Anketa zhasínání veřejného osvětlení – výsledek
Počátecký zpravodaj hlasování

Celkem hlasů 47

a) Zhasínání od 23:00 do 4:00 (Ne – Čt) 28

b) Zhasínání od 00:00 do 4:00 (Ne – Čt) 5

c) Nezhasínat veřejné osvětlení 14

d) Je mi to jedno 0

Celkem hlasů 60

a) Zhasínání od 23:00 do 4:00 (Ne – Čt) 26

b) Zhasínání od 00:00 do 4:00 (Ne – Čt) 13

c) Nezhasínat veřejné osvětlení 21

d) Je mi to jedno 0

Mobilní rozhlas hlasování

Bohužel z počtu odevzdaných hlasů a odpovědí na mo-
bilním rozhlasu je patrné, že občané se buď nemohou 
nebo nechtějí podílet na rozhodování ve věcech, které se 
jich bezprostředně týkají. Což nás mrzí. Děkujeme všem, 
kteří odevzdali hlasy nebo hlasovali pomocí mobilního 
rozhlasu. 

značení, stavební úpravy). Toto není pro 
město Počátky v  tuto chvíli prioritou, 
a proto nebude v dalších krocích pokra-
čovat. Děkujeme všem za pochopení. 

Hana Koronczi, radní města 

Celkem hlasů 107

a) Zhasínání od 23:00 do 4:00 (Ne – Čt) 54

b) Zhasínání od 00:00 do 4:00 (Ne – Čt) 18

c) Nezhasínat veřejné osvětlení 35

d) Je mi to jedno 0

Celkový součet

Redakce – Rada města
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V sobotu 19. 11. 2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 24 
Liaz k požáru sazí v komíně rodinné-
ho domu v  obci Počátky. Jednotky 
provedly lokalizaci a  likvidaci požá-
ru. Požár beze škody. Na místě dále 
zasahovaly jednotky HZS Kamenice 
nad Lipou a SDH Žirovnice.

V  úterý 22.  11.  2022 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k doprav-
ní nehodě osobního automobilu se 
zraněním 1 osoby u  obce Horní Du-
benky. Jednotky provedly protipo-
žární opatření, technické zabezpeče-
ní místa události a likvidaci následků 
nehody. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Třešť.

V  úterý 29.  11.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacien-
ta na žádost ZZS v obci Počátky. Na 
místě dále zasahovala jednotka HZS 
Kamenice nad Lipou.

Ve čtvrtek 1. 12. 2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc s  imobilní osobou 
v obci Počátky.

V  neděli 4.  12.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 24 
Liaz na technickou pomoc k zajištění 

stromu padlého do drátů elektrické-
ho vedení u obce Heřmaneč. Na mís-
tě dále zasahovala jednotka HZS Ka-
menice nad Lipou.

V  neděli 4.  12.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
z vozovky v obci Horní Vilímeč.

V pondělí 5. 12. 2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
mezi obcemi Počátky a Jihlávka.

V  úterý 6.  12.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Ctiboř. Na místě dále zasaho-
valy jednotky HZS Kamenice nad Li-
pou a HZS Jihlava.

V úterý 6. 12. 2022 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 24 Liaz na technickou 
pomoc k  odstranění stromu u  obce 
Litkovice. Na místě dále zasahova-
ly jednotky HZS Kamenice nad Lipou 
a SDH Žirovnice.

V  úterý 6.  12.  2022 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k doprav-
ní nehodě osobního automobilu se 
zraněním osob u obce Žirovnice. Jed-
notky provedly zabezpečení mís-
ta zásahu. Na místě dále zasahova-
ly jednotky HZS Kamenice nad Lipou 
a SDH Žirovnice.

V pondělí 12. 12. 2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacien-
ta na žádost ZZS v obci Počátky. Na 
místě dále zasahovala jednotka HZS 
Kamenice nad Lipou.

V  úterý 13.  12.  2022 jednotka vyjíž-
děla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 24 
Liaz k  požáru dodávky v  obci Horní 
Dubenky. Jednotky provedly lokali-
zaci a  likvidaci požáru. Škoda 60 tis. 
Kč. Příčinou byla technická závada na 
elektroinstalaci. Na místě dále zasa-
hovaly jednotky HZS Telč a SDH Hor-
ní Dubenky.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky

Naše Sluníčková školka
Jeden rok končí, druhý začíná
Na konci každého roku často hodno-
tíme, co se vydařilo, co jsme dokáza-
li a  naopak jaká předsevzetí máme 
do nadcházejícího období. Pojďme se 
společně zamyslet, co bude to nejdů-
ležitější. Jaké další plány? Jedno příslo-
ví říká: “Pokud chceš něco změnit, za-
čni u sebe.“
Naším motem pro další rok je: „Měj 
srdce otevřené“

Myslím, že právě tohle bude v součas-
né době nejvíce potřeba. Nebýt zahle-
děný jen do sebe, všímat si toho, co se 
děje kolem nás, umět pomoci, udělat 
radost někomu druhému. Nebýt lho-
stejný, radovat se z maličkostí a nehle-
dat příliš chyb na všech ostatních. 
Ve školce pracujeme podle školního 
vzdělávacího programu, který jsme 
nazvali SLUNCE V  SRDCI. Máme ra-
dost, když se dětem u nás líbí, z každé 
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spolupráce s veřejností a rodiči. Učíme 
děti být ohleduplní a  umět pomáhat. 
Umět žít v  souladu s  přírodou, chrá-
nit zvířata, pečovat o ně. Během uply-
nulého roku jsme psali o mnoha tako-
vých aktivitách.
Spolupracujeme také s  obyvate-
li domu s  pečovatelskou službou, kli-
enty z  Jeřabiny. Před Vánocemi děti 
a  paní učitelky ze dvou tříd tvoři-
ly v  DPS se seniory. Nálada a  radost 
byla hřejivá. V době, kdy tento článek 
tvoříme, máme před sebou další ak-
tivitu – zpívání koled pod okny. Celá 
školka zpívá koledy pod okny DPS, ne-
mocnice, Jeřabiny. Věříme, že rozdáme 
trochu radosti.
Pojďte s  námi v  roce 2023 mít srdce 
otevřená.

 Eva Ficková a kolektiv MŠ

Vánoční video z MŠ
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KONEC ROKU 2022 VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Konec roku byl i  letos tradič-
ně ve znamení adventního vy-
rábění, čertovských hrátek 
a  čekání na Ježíška. A  protože 
máme ve družině moc šikovné 
děti, pomáhaly nám i s vyrábě-
ním dárečků pro klienty na LDN 
(Andělíčci z  dřevěných štípa-
nek). Předvánoční atmosféru 
ve družině jsme zdokumento-
valy a  několik fotografií přiná-
šíme jako vánoční ochutnáv-
ku i s přáním všeho nejlepšího 
v novém roce 2023.

Vychovatelky ze ŠD

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY SRPDŠ PŘI MATEŘSKÉ ŠKOLE POČÁTKY
Po 3 letech pauzy se konečně moh-
ly konat oblíbené vánoční dílničky. 
Moc jsme se těšili a pro děti jsme na-
chystali 4 výrobní „hnízda“. V  kaž-
dém hnízdě dobrovolnice pomáhali 
dětem s výrobky. Děti si mohly vyro-
bit a odnést větvičku jako svícen, ad-
ventní přáníčko, vánoční kouli a  zvo-

neček na zavěšení a  stromečkové 
prostírání na příbory. Bylo krásné vi-
dět, jak děti s nadšením v očích tvoři-
ly a každý výtvor byl jiný dle schop-
ností a představivosti. Bylo to krásné 
odpoledne v den před první adventní 
nedělí a hezky jsme se všichni naladi-
li na vánoční pohodu a náladu. Děku-

jeme městu Počátky za finanční pří-
spěvek nejen na kreativní potřeby na 
tuto akci, ale i na Hry bez hranic, které 
se uskutečnily na jaře. A děkuji i všem 
dobrovolníkům a dobrovolnicím, kteří 
nám s touto akcí pomohli.

Lucie Bulíčková za SRPDŠ 
při Mateřské škole Počátky, z. s.
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pokračování z titulní strany
dující den probíhal turnaj a  děti tak 
měly možnost si hru vyzkoušet a ješ-
tě se do turnaje přihlásit. Kromě Tu-
kanů děti hrály hry jako Splendor, 
Crokinole, Výbušné Lektvary, Timeli-
ne, Trans America, Blokus 3D, Kabo, 
Představ si! a další hry. Všechny tyto 
hry (a desítky dalších) je možné si za-
hrát u nás v klubu a cílem je, aby se 
děti nebály přijít s  partou kamarádů 
do klubu a  pokud je hraní baví, urči-
tě si návštěvu užijí. My je hry naučí-
me a až se jich pár naučí, už si budou 
vybírat to, co je baví a  nás už nebu-
dou potřebovat :). To vše zcela zdar-
ma i  díky finanční podpoře města 
Počátky a  KZM Počátky, které nám 
zdarma poskytuje klubovnu v prosto-
rách multifunkčního centra. Návště-
vy ve škole nás velmi baví. Na mnoha 
dětech je vidět, jak je hry i za těch ně-
kolik desítek minut zcela pohltí. Není 
výjimkou, že hra chytne i učitele, ti se 
přidají a  společně s  dětmi si tak uži-
jí chvilku uvolněné zábavy. Věřím, že 
tato herní dopoledne jsou příjemným 
rozptýlením pro všechny zúčastněné, 

umožňující vyskočit na chvíli ze za-
běhlého stereotypu. Kromě toho tyto 
hry zcela nenásilně nutí děti používat 
jednoduché počty, uplatňovat svoje 
znalosti, fantazii a  představivost, ko-
munikační schopnosti, logické myš-
lení a  zdravou soutěživost, zkrátka, 
škola hrou.
Zdravou soutěživost pak děti mohly 
uplatnit hned druhý den, tedy v  so-
botu 10.  prosince, na turnaji ve hře 
Stezky Tukanů. Turnaje se nakonec 
zúčastnilo devatenáct dětí převážně 
ze 4. a 5. tříd. Přišli ale i dva osmáci, 
sedmák a dva šesťáci. Děti jsme roz-
dělili do věkových kategorií a násled-
ně odehrály celkem čtyři partie. Skóre 
z jednotlivých partií se sčítalo a nako-
nec hráči s  nejvyšším počtem bodů 
zvítězili a odnesli si pěkné ceny. 
Pro představu, co vlastně děti hrá-
ly. Kouzlo hry Stezky Tukanů spočí-
vá v tom, že hra není konfliktní a hráč 
tak v zásadě „pouze“ hledá optimální 
cestu k zisku bodů na základě propo-
jování polí na mapě ostrova. Tato pole 
představují různý typ terénu a to jaká 
pole smí hráč propojit, určují vždy dvě 
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vytažené karty „terénu“. Hráč si tak 
na své mapě tužkou propojuje jednot-
livá pole a když se mu podaří v maxi-
mální míře propojovat určitá speciál-
ní místa představující vesnice a  různé 
atrakce, získá kýžené body. Počet tahů 
je však omezen a je nutné počítat s ná-
hodou v  podobě tažených karet. Ni-
kdy nejde za jednu hru propojit všech-
no a hráč tak musí volit, kterou cestou 
se po mapě s tužkou v ruce vydá. Hra 
je svižná a onen prvek zakreslování do 
mapy je velmi chytlavý a v moderních 

hrách se těší obecně velké oblibě. Jed-
noduchá pravidla jsou navíc modulár-
ní a lze tak do hry přidávat další prvky, 
které přináší větší výzvu pro zkušeněj-
ší hráče. 
Toliko ke hře samotné. Pro vítěze byly 
přichystané dorty nazdobené v duchu 
hry a deskové hry Loony Quest, Kabo, 
Stezky Tukanů a  Jak dobře to u  nás 
znáš?. Vítězové jednotlivých kategorií – 
Hynek Černoš a Šimon Németh za prv-
ní a druhé místo (4. a 5. třídy), Matěj Ve-
tiška (6. a 7. třídy) a Michal Bulíček (8. 

a 9. třídy) – si tak odnesli kromě zážitku 
i  hodnotné ceny. Nicméně každý do-
stal alespoň drobnou sladkost za účast, 
skvělý přístup a  fér hru. Chtěl bych 
všem dětem poděkovat za zápal do hry 
a  ochotu zkusit něco nového. Bylo vi-
dět, jak se během hraní zlepšují a těch 
pár hodin uteklo jako voda. V  podob-
ných turnajích určitě chceme pokračo-
vat a pravidelně dát dětem možnost si 
zasoutěžit na poli deskových her.
Na závěr bych chtěl ještě poděko-
vat p. řediteli Jaroslavu Blažíčkovi za 
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možnost prezentovat deskové hry na 
půdě školy, všem učitelkám, učitelům 
a dětem, kteří s takovou chutí zased-
li k hrám a nechali se unést kouzlem 
deskových her. Po dvouleté covidové 
pauze věřím, že se toto setkání opět 
stane pravidelným a  dětem a  kan-
torům tak za rok opět zpestříme ko-
nec roku. Díky i  všem členům klubu, 
bez jejichž nezištné spolupráce by 
ani jedna akce nemohla proběhnout. 
No a samozřejmě manželce za úžas-
né dorty jako ceny do turnaje :). Des-
kovkám zdar!

Za tým Klubu deskových her 
Počátky Štěpán Černoš

V pátek 9. prosince 2022 se naše zá-
kladní škola přeměnila na svět her. 
Všechny děti od 4. tříd až po třídy de-
váté si jednu vyučovací hodinu moh-
ly se svými spolužáky zahrát nějakou 
deskovou nebo karetní hru. Členové 
Klubu deskových her přišli za námi do 
školy a celý den se nám věnovali. Chtě-
li bychom jim touto cestou poděkovat. 
Určitě si to každý z nás moc užil. 

Základní škola O. Březiny Počátky
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Ohlédnutí za rokem 2022 v knihovně
Vážení a milí příznivci počátecké kniho- 
vny, chtěla bych se krátce ohlédnout za 
rokem 2022, co se dělo v naší knihov-
ně. Jsem ráda, že tento rok se obešel 
bez omezení ohledně Covidu a knihov-
na tak mohla být plně k dispozici našim 
čtenářům a uživatelům.
Na jaře do naší knihovny zavítaly děti 
z MŠ Počátky a proběhlo i čtení pohá-
dek. Děti odcházely s příslibem, že se 
do knihovny brzy vrátí s rodiči a sta-
nou se tak novými čtenáři. A u někte-
rých se tak opravdu stalo. 
Mimo jiné se konaly také besedy pro 
děti z 2. a 5. tříd ZŠ Počátky, a to na 
téma: Pohádky a na téma: Pověsti.
V  květnu přišli na návštěvu klienti 
LDN. Prohlédli si knihovnu a pak jsme 
si přečetli humorné povídky v našem 
novém čtecím koutku. 
Jako každý rok se v  červnu konalo 
také Pasování prvňáčků na čtenáře 
v dětském oddělení knihovny za pří-
tomnosti pana starosty. Děti se se-
známily s  chodem knihovny a  po 
krátkém povídání o knížkách pak uká-
zaly, jak se naučily pěkně číst. A  tak 
se staly hrdými vlastníky Pamětního 

listu potvrzujícího, že už jsou oprav-
dovými čtenáři. Jejich radost a nadše-
ní nám byly odměnou.
O  prázdninách nám knihovnu vyz-
dobila krásnou malbou na stěnách 
v oddělení pro dospělé paní Eva Ber-
nardetta Kadlecová, nadaná malířka 
a rodačka z Počátek.
Na začátku října jako každoročně pro-
běhl Týden knihoven, kdy byla amne-
stie dlužníků za pozdní vrácení výpůj-
ček a registrace nových čtenářů na rok 
zdarma. Také proběhla beseda v  pe-
čovatelském domě pro jeho obyvatele. 
Děvčata z osmých a devátých tříd pod 
vedením paní učitelky Blanky Lahod-
né si připravily čtení povídek, kde hu-
mor a  i  láska nesměly chybět. Klienti 

peč. domu také byli obdarováni ručně 
vyrobenými pestrobarevnými dárky 
od dětí z výtvarného kroužku ZUŠ pod 
vedením Mgr. Moniky Trkolové. Poho-
dovou atmosféru už jen doladila káva 
s  domácí švestkovou buchtou a  pří-
jemným povídáním.
Jak si vedla knihovna v  roce 2022? 
Tak například se zaregistrovalo 31 no-
vých čtenářů, přibylo cca 452 nových 
knih různého žánru jak pro dospělé, 
tak pro děti a mládež a nový časopis: 
NATIONAL GEOGRAPHIC.

Za knihovnu všem přeji do nového 
roku 2023 jen to nejlepší a samo-

zřejmě hodně zdraví!  
Pavla Suchánková – knihovnice

Nejčtenější knihy 
za rok 2022
PRO DOSPĚLÉ

PRO DĚTI A MLÁDEŽ

časopisy

Vánoční anděl – Petra Nachtmannová – 
17x (půjčeno)
Šťastná za všech okolnost – Ivanka De-
vátá – 14x
Hra na vraždu – Rachel Abott – 13x
Chata ve Švýcarsku – Julie Caplin – 13x
Prokletý kraj – Michaela Klevisová – 13x
Láska k Vánocům – Karen Schaler – 13x
Svatební dar – Danka Šárková – 13x
Dům v podhrad – Jaroslava Černá – 13x
Dům na útesu – Rachel Abott – 12x
Mrtví promlouvají – Linda Castillo 12x

Příběhy o prasátku Peppě – Neville As-
tley – 7x
Boj o lásku – Luděk Stínil 7x
Minecraft – komiks 4x

Vlasta – 224x
Květy – 205x
Téma – 185x
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Dům čp. 186
Kdysi zájezdní hostinec, nyní tzv. „dům hrůzy“
V  roce 1850  – 1857 byl majitelem 
domu Karel Kneif (uvedeno ve Sbor-
níku Tomáše Zapletala).
V roce 1878 nový majitel domu Fran-
tišek Karásek učinil stavební úpravy 
a zřídil v domě šenkovnu. 
V  roce 1891 udělil Městský úřad Po-
čátky stavební povolení k  přestav-
bě domu, ke kterému náležel dvůr, 
stodola a  další hospodářské prosto-
ry. Tehdy vznikl stavebními úprava-
mi domu i  hospodářských objektů 
zájezdní hostinec. Ve dvoře byly vy-
stavěny stáje, sklad sena, prostory 
pro koňské postroje, žumpa, hnojiště 
a vše potřebné pro pohodlný odpoči-
nek tažných zvířat. Zájezdní hostinec 

tedy poskytl nocleh a občerstvení ne-
jen pocestným, ale i koním.
V roce 1932 patřil dům Měšťanskému 
pivovaru Pelhřimov. 
V  roce 1936 nájemce Jan Penner 
oznamuje veřejnosti, že oteví-
rá v  domě čp. 186 restauraci, kavár-
nu a  vinárnu. O  zájezdním hostinci 
už se nezmiňuje. (Jan Penner nějaký 
čas také vlastnil Valchu, kde vybudo-
val restauraci, taneční sál a  pokoje). 
Posledním nájemcem restaurace byl 
Bohumil Opitz. 
V  roce 1949 došlo ke znárodnění pi-
vovarů a dům čp. 186 získalo do vlast-
nictví město Počátky. Nějaký čas zde 
byla umístěna závodní kuchyně a  jí-
delna pro Pletařské závody Počátky 

1. plán, 2. skutečnost, 3. současnost

1
1

2

2

3 3

1

2

3

a klubovna ČSM. 
(Jediné informace, byť neúplné, mi 
poskytl Stavební odbor Počátky.)
V pozdějších letech, po mnoha neše-
trných stavebních úpravách, zde na-
šlo bydlení dost počáteckých občanů 
v malých studených bytech s jednou 
společnou koupelnou. 

pokračování na další straně
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Podzimní čtyřboj 2022
Po nucené pauze se v letošním škol-
ním roce opět rozběhla soutěž s  ná-
zvem „Podzimní čtyřboj“. 
Děti soutěží ve čtyřech kategori-
ích a ve čtyřech disciplínách, kterými 
jsou: skok z místa, šplh na tyči, člun-
kový běh a hod medicimbálem. 

Okresní kolo se konalo v  Žirovnici 
v  pondělí 14.  listopadu. Čtyři nejlep-
ší pak reprezentovali okres Pelhřimov 
v  sobotu 26.  listopadu v  Havlíčkově 
Brodě. V  nesmírně silné konkurenci 
sportovních oddílů se Nela Neuwirtho-
vá umístila na skvělém 2. místě. Všem 

děkujeme za vzornou reprezentaci na-
šeho oddílu a moc gratulujeme Nele. 
Velkou odměnou pro všechny spor-
tovce byla návštěva Vodního ráje 
v Jihlavě.

za SPV Počátky 
Mgr. Lenka Filsochová

Po roce bylo 2010 město nuceno 
z  technických důvodů vystěhovat 
poslední nájemníky. Po jejich vystě-
hování město nechalo ve spolupráci 
se Střední průmyslovou školou sta-

Odpověď starosty města Mgr. Karla 
Štefla:

vební z Havlíčkova Brodu vypracovat 
studie rekonstrukce  domu. Rekon-
strukce byla zaměřena na výstavbu 
malometrážních bytů s možností po-
třeby využití přízemí domu pro zdra-
votní středisko. Na základě vypraco-
vaných studií a stavebně technického 
stavu objektu město požádalo o  od-
stranění stavby. V  roce 2012 vyda-
la Komise Národního památkového 
ústavu souhlas s případnou celkovou 
demolicí. V roce 2014 nechalo město 
zpracovat orientační rozpočty na cel-
kovou rekonstrukci domu a na demo-
lici a  výstavbu nového domu. Ceno-
vě výhodnější byla varianta zbourat 
dům a vystavět o stejné velikosti dům 

nový. Další výhodou bylo použití no-
vých stavebních technologií s  lepší-
mi parametry. Poté na základě zjiš-
těných skutečností schválilo ZM č. 3 
z 24. 2. 2015 nadpoloviční většinou – 
12 hlasy demolici domu č.p. 186 a vý-
stavbu nového. Následně byla zpra-
cována projektová dokumentace na 
výstavbu 6 malometrážních bytů se 
zachováním původních sklepů a  re-
konstrukce hospodářských objektů.
V současné době probíhá stavební ří-
zení, které bylo několikrát přerušeno 
z  důvodu připomínek majitele sou-
sedního objektu. 

Starosta města Mgr. Karel Štefl

Z  původní architektonicky zajímavé 
stavby, která by stála za záchranu, 
nezbylo zhola nic. Vybydlený dům 
chátrá a čeká….co bude dál? 
Na to nám odpovídá starosta města 
Mgr. Karel Štefl. 

 Text: Jitka Zlukyová
 Foto: Zlukyová, Ledvinka
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VÝZNAMNÁ OCENĚNÍ NA ZÁVĚR SEZONY

volejbal

Vážení čtenáři, dovolím si navázat na příspěvek z května – strana 16, 
nazvaný „O  překvapivém úspěchu nadané atletky“. Třebaže na ME 
v Mnichově Dorota Skřivanová (její matka žije ve Ctiboři) další úspěch 
nepřidala, byly její výkony v roce 2022 oceněny jednak titulem „Objev 
roku“ (mnozí z Vás jste sledovali v TV vyhlášení Atleta roku) a též 1. mís-
tem v soutěži Atlet Vysočiny. Z jejího pohledu se jedná o loučení s ma-
teřským oddílem v Pacově, neboť následovala svou trenérku a stala se 
členkou USK Praha. Celý rozhovor, ve kterém odpovídá i na otázky vá-
nočních zvyků apod., můžete najít v MFD z úterý 6. 12. 2022 na str.16.

Oldřich Vobr

Volejbalový oddíl při SPV má v  Po-
čátkách dlouhou tradici a  i  přes ne-
příznivé poslední roky, které nepřály 
kolektivním sportům, se stále přízniv-
ci a  milovníci volejbalu scházejí. Pra-
videlně každou středu od 19.30 do 
21.00 hodin, již několik let, si chodí par-
ta nadšenců zahrát volejbal. Nejenže 
se pravidelně scházejí, ale každoročně 
i organizují volejbalový turnaj v Počát-
kách, kde si poměří herní síly s ostat-

ními hráči z okresu. Zároveň se pravi-
delně zúčastňují přátelských utkání 
v Jihlávce. 
Umíte-li rekreačně hrát volejbal a chce-
te si s námi zahrát, jste srdečně vítáni.
SPV se dlouhodobě věnuje i mládeži. 
Volejbalový oddíl dětí se schází kaž-
dé pondělí od 14 : 30 do 16 : 00 hodin 
pod vedením J. Vrábela a M. Šteflové. 
Do oddílu chodí chlapci i dívky ve věku 
od 9 do 15 let. Naším cílem je, aby děti 

měly radost z pohybu a naučily se zá-
klady volejbalu. V  loňském roce jsme 
navázali spolupráci s  dětským oddí-
lem ze Žirovnice, se  kterým hrajeme 
přátelská utkání. Tradicí našeho od-
dílu je každoroční červnové sportov-
ní odpoledne s  opékáním špekáčků 
na volejbalovém hřišti. Máš-li chuť se 
hýbat, naučit se něco nového a přitom 
zažít spoustu legrace, přijď mezi nás. 

 vedoucí oddílů

V pondělí 12.12.2022 byli v obřadní síni Městského úřadu Počátky slavnostně přivítání místostarostkou Ing. Marií Hrnčí-
řovou noví občánci našeho města. Všem přivítaným občánkům a jejich rodičům přejeme hodně zdraví, pohody a radosti.

Zleva: Eliška Smejkalová, Veronika Lehejčková, Jan Hrnčíř, Štěpán Šohaj, Aneta Šohajová

Matrika Počátky, Romana Zaňáková
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Zápis z jednání Rady města Počátky č. 2 ze dne 15. listopadu 2022

bere na vědomí
•	 vyhlášení záměru na pronájem 
nebytových prostor v  suterénu č.p. 
87, ul. Horní, Počátky, o   výměře 21 
m2, předem určenému zájemci za 
účelem skladování pracovního mate-
riálu, za cenu nájmu minimálně 400 
Kč/m2/rok dle schváleného ceníku, 
od 1. 1. 2023 na dobu neurčitou s tří-
měsíční výpovědní Lhůtou a   s   pod-
mínkou bezdlužnosti vůči městu; v  
případě neplacení nájemného nebo 
hrubého porušení nájemní smlouvy 
může pronajímatel ukončit pronájem 
výpovědí s  výpovědní lhůtou 1 měsíc 
•	 změnu v rozpočtu příspěvkové or-
ganizace Mateřská škola Počátky, Ko-
menského sady č.p. 556, Počátky na 
rok 2022, přesunem finančních pro-
středků v celkové výši 70.000 Kč z po-
ložky 511 – opravy a udržování a z po-
ložky 518 – údržba venkovních ploch, 
na položku 558 – drobný hmotný ma-
jetek, na pořízení zahradní techniky 
(sekačky s pojezdem a křovinořezu) a  
plechové kolny na zahradní techniku a  
krmivo; důvodem je přechod z údržby 
zahrady prostřednictvím firmy (vyš-
ší hodinová sazba a  DPH) na fyzic-
kou osobu – zahradníka (nižší hodino-
vá sazba, není plátcem DPH)   – roční 
úspora cca 25.000 Kč
•	 poskytnutí příspěvku formou fi-
nančního daru na provoz služeb, vč. 
mobilní hospicové péče spol. Sdíle-
ní o.p.s., Masarykova č.p. 330, 588 56 
Telč, IČ: 226 733 77, ve výši 3.000 Kč 
z kapitoly „Příspěvky, dotace – zdravot-
ně postiženým“ rozpočtu města Počát-
ky; v  roce 2021 využili službu 2 občané 
města Počátky, 1 občan terénní pora-
denství a   3 občanům byly zapůjčeny 
zdravotní a kompenzační pomůcky
•	 rozpočtové změny roku 2022 dle 
usnesení Zastupitelstva města Počát-
ky č.2/2018 ze dne 18. 12.  018 bod 20, 
kterým vyhrazuje radě provádět roz-
počtová opatření v souladu s rozpočto-
vými pravidly za těchto podmínek: 
Rozpočtové opatření č. 220020/2022
•	 Zvýšení příjmů  – Neinvestič-
ní přijaté transfery od krajů o částku 
425 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Osobní asisten-
ce, pečovatelská služba aj. o  částku 
425 000 Kč

•	  Účelová dotace od Kraje Vysočina 
(3. část) z  prostředků účelové dotace 
Ministerstva práce a  sociálních věcí 
na výkon sociálních služeb – pečova-
telské služby. Dotace pokrývá částeč-
ně výdaje Pečovatelské služby, které 
byly do doby přijetí dotace rozpočto-
vány z vlastních zdrojů. 
Rozpočtové opatření č. 220021/2022
•	  Snížení příjmů  – Neinvestič-
ní přijaté transfery z  VPS o  částku 
6 780,38 Kč
•	  Snížení výdajů – Volby do zastu-
pitelstev ÚSC o částku 6 780,38 Kč
•	  Vratka nevyčerpané účelové ne-
investiční dotace z   všeobecné po-
kladní správy státního rozpočtu, která 
byla určena na zajištění výdajů sou-
visejících s konáním voleb do zastupi-
telstva obce. 
Rozpočtové opatření č. 220022/2022
•	 Zvýšení příjmů – Neinvestiční přija-
té transfery z VPS o částku 33 800 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Volba prezidenta 
republiky o částku 33 800 Kč
•	 Účelová neinvestiční dotace z vše-
obecné pokladní správy státního roz-
počtu je určena na zajištění výdajů 
souvisejících s konáním voleb do za-
stupitelstva obce. 
Rozpočtové opatření č. 220023/2022
•	  Snížení výdajů – Osobní asisten-
ce, pečovatelská služba aj. o  částku 
425 000 Kč
•	  Zvýšení výdajů – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 425 000 Kč
•	  Snížení výdajů Pečovatelské služ-
by z  důvodu přijetí účelové dotace 
Ministerstva práce a  sociálních věcí 
a z prostředků Kraje Vysočina na vý-
kon sociálních služeb  – pečovatelské 
služby. Tato částka bude přesunuta 
do rezervy rozpočtu.
Rozpočtové opatření č. 220024/2022
•	  Zvýšení příjmů – Rozhlas a televi-
ze o částku 64 800 Kč
•	  Zvýšení příjmů – Veřejné osvětle-
ní o částku 35 600 Kč
•	  Zvýšení příjmů  – Bytové hospo-
dářství o částku 31 600 Kč
•	  Zvýšení výdajů – Rozhlas a televi-
ze o částku 64 800 Kč
•	  Zvýšení výdajů – Veřejné osvětle-
ní o částku 35 600 Kč
•	  Zvýšení výdajů  – Bytové hospo-
dářství o částku 31 600 Kč
•	  Pojistné plnění za škody způso-

bené na majetku města bude použito 
k úhradě nákladů na odstranění této 
škody. 
•	 zvýšené náklady na dovybavení 
rozvaděčů veřejného osvětlení (VO) 
časovým ovládáním, které umož-
ní zhasínání VO v  nočních hodinách 
z  důvodu zajištění úspory elektrické 
energie, v nákladu celkem cca 25.000 
Kč vč. DPH (VO v Počátkách a v míst-
ních částech je řízeno z  8 rozvaděčů – 
8x spínací hodiny = 8.000 Kč, ostatní 
materiál = 2.000 Kč, práce vč. dopra-
vy 10.000 Kč; opatření bude financo-
váno z  naspořených prostředků mi-
nulých let
•	 výpověď z pracovního poměru ve-
doucí příspěvkové organizace Kul-
turní zařízení města Počátky p. Mgr. 
Miroslavě Hromasové podle § 52 
písm.c) zákona č. 262/2006 Sb., zá-
koníku práce ve znění pozdějších 
předpisů, která se ke dni 16. 11. 2022 
vzdala vedoucího pracovního místa 
spojeného s  konkrétním zařazením 
a  neumožňuje zaměstnanci přechod 
na jinou pozici v  organizaci, čímž se 
zaměstnanec stává vzhledem k  roz-
hodnutí zaměstnavatele nadbyteč-
ným 
•	 Komisi likvidační a škodní do kon-
ce volebního období ve složení: před-
seda komise: Ing. Marie Hrnčířová, 
místostarostka města členové komi-
se: Erik Dufek, člen rady města, Hana 
Koronczi, člen rady města, Václav Ma-
rek, tajemník MěÚ. Komise na zákla-
dě písemného návrhu doporučuje 
radě či zastupitelstvu vyřazení ma-
jetku města; posuzuje nutnost jiného 
využití, vyřazení či likvidace majetku 
s  ohledem na jeho poškození či zne-
hodnocení, navrhuje způsob vyřazení 
vč. případné fyzické likvidace majet-
ku; účastní se jeho fyzické likvidace; 
projednává jen řádně zdůvodněné 
návrhy na vyřazení majetku
•	 poskytnutí nenárokové složky 
platu   – mimořádné jednorázové od-
měny ředitelce Mateřské školy Po-
čátky v souladu se zvláštními předpi-
sy, za plnění úkolů ve 2. pololetí roku 
2022, z přidělené neinvestiční dotace 
finančních prostředků Kraje Vysoči-
na, určené na úhradu přímých výda-
jů na vzdělávání, příplatky a  odměny 
pro pracovníky školy; koeficient pro 
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odměnu ředitelky je stanoven na 12 
% z  celkové částky; výše odměny je 
uvedena v příloze č. 1 tohoto usnesení 
•	 poskytnutí nenárokové složky 
platu  – mimořádné jednorázové od-
měny vedoucí příspěvkové organiza-
ce Kulturní zařízení města Počátky za 
plnění pracovních úkolů v roce 2022; 
výše odměny je uvedena v přílože č. 
2 tohoto usnesení
•	 plán inventur na rok 2022 a opat-
ření k  provedení inventarizace ma-
jetku a   závazků za rok 2022 (ke dni 
31.  12.  2022); v  souladu se Směrnicí 
pro inventarizaci majetku a  závazků 
ustanovuje hlavní inventarizační ko-
misi ve složení: předseda – Mgr. Karel 
Štefl, členové – Ivana Hůšová, Václav 
Marek a  dílčí inventarizační komise 
pro jednotlivá zařízení města
•	 v  působnosti Valné hromady Vo-
dotechnických služeb (VTS) s.r.o. Po-
čátky, Horní 87, 394 64 Počátky, pod-
le zák. č. 90/2012 Sb., o   obchodních 
korporacích, schvaluje od 1.  1.  2023 
nové členy Dozorčí rady VTS s.r.o. Po-
čátky, ve složení p. Martin Pavlíček 
a Ing. Luboš Rudišar
•	 nabídku fi. STATUS stavební a.s., 
Nádražní 998, 396 01 Humpolec, 
předloženou jako cenově nejvýhod-
nější na zakázku malého rozsahu na 
zhotovení projektu „Oprava hygienic-
kého zázemí ve sportovní hale v  Po-
čátkách“, za cenu díla dle předlože-
né nabídky 983.520,00 Kč bez DPH 
(1,190.059,20 Kč s   DPH); zakázka 
bude financována z   dotačních zdro-
jů Národní sportovní agentury; výbě-
rového řízení se zúčastnili 3 uchazeči 
•	 technický dozor stavby při akci 
„Oprava hygienického zázemí ve 
sportovní hale v Počátkách“ p. Ing. Ja-
roslava Rybáře, trv. bytem Mysletín 
č. 39, 396 01 Humpolec (autorizo-
vaný inženýr, zapsaný pod č. ČKAIT 
0100463) a uzavření Příkazní smlou-
vy, za odměnu ve výši 54.000 Kč 
(není plátcem DPH); u staveb financo-
vaných z  veřejného rozpočtu je sta-
vebník povinen zajistit technický do-
zor nad prováděním stavby
•	 nabídku fi. ENSYTRA, s.r.o., se 
sídlem nám. Svobody 931/22, 789 
85 Mohelnice, IČ: 28582136, DIČ: 
CZ28582136, na realizaci veřejné 
zkázky zadávané v rámci zjednodu-
šeného podlimitního řízení na výběr 
dodavatele elektrické energie a  zem-

ního plynu pro město Počátky a  jeho 
příspěvkové organizace, organizač-
ní složky a   obchodní společnost, na 
období roku 2023, za celkovou cenu 
60.000 Kč bez DPH
•	 Smlouvu o sdružení veřejných za-
davatelů, uzavřenou za účelem výbě-
ru nejvhodnějšího dodavatele elek-
trické energie a  zemního plynu, mezi 
Městem Počátky, Palackého nám. 
č.p. 1, Počátky, (zastupující zadavetel) 
a Městským muzeem Počátky, Palac-
kého nám. č.p. 27, Počátky, Kulturním 
zařízením města Počátky, Palackého 
nám. č.p. 7, Počátky, Základní školou 
Otokara Březiny Počátky, Komenské-
ho sady č.p. 387, Počátky, Mateřskou 
školou Počátky, Komenského sady 
č.p. 556, Počátky a  Vodotechnickými 
službami s.r.o., Horní č.p. 87, Počátky, 
fi. TEGAL spol. s r.o., Horní č.p. 83, Po-
čátky (smluvní strany nebo účastníci 
smlouvy)
•	 Výzvu k  podání nabídky a  zadá-
vací dokumentace na veřejnou zakáz-
ku zadávanou v   rámci zjednoduše-
ného podlimitního řízení na základě 
§ 53 zák.č. 134/2016 Sb., o  zadávání 
veřejných zakázek, v  platném znění, 
„Sdružené služby dodávky elektric-
ké energie pro město Počátky a s ním 
sdružené zadavatele pro rok 2023“
•	 Výzvu k  podání nabídky a  zadá-
vací dokumentace na veřejnou zakáz-
ku zadávanou v   rámci zjednoduše-
ného podlimitního řízení na základě 
§ 53 zák.č. 134/2016 Sb., o   zadává-
ní veřejných zakázek, v platném zně-
ní, „Sdružené služby dodávky zemní-
ho plynu pro město Počátky a s ním 
sdružené zadavatele pro rok 2023“
•	 komisi pro otevírání obálek a  zá-
roveň hodnotící komisi k  projektu ve-
řejné zakázky „Realizace veřejné ve-
řejné zakázky na fyzické dodávky 
elektrické energie a  zemního plynu 
do odběrných míst zadavatele pro rok 
2023“ ve složení:
členové komise: 
Bc. Dana Jilečková (Ensytra s.r.o., 
Mohelnice), Petr Zadák (vedoucí sta-
veb. odb., MěÚ Počátky), Hana Koron-
czi (člen rady města Počátky), Jitka 
Zlukyová (člen zastupitelstva města), 
Mgr. Karel Štefl (starosta města Po-
čátky) náhradníci:
Pavlína Nováková, Bc. David Brýna, 
DiS., Václav Matějů, Lucie Bulíčková, 
DiS , Ing. Marie Hrnčířová

bere na vědomí
•	 přehled hospodaření města Počát-
ky k  31. 10.  2022, předložený vedoucí 
finančního odboru MěÚ Počátky
•	 Zprávu vedoucího organizační 
složky Lesy města Počátky o  těžbě 
a  odvozu dřevní hmoty v  období od 
1. 1. 2022 do 30. 9. 2022; celkem bylo 
vytěženo 6.281 m3 dřeva (1.606 m3 – 
vláknina, 1.519 m3 – KPZ a 3.156 m3 – 
kulatina), s celkovým čistým příjmem 
6.851.000 Kč; čistý zisk z 1 m3 vytě-
ženého dřeva je cca 1.090 Kč
•	 plánované zalesnění holin po 
kůrovcové kalamitě na lesních po-
zemcích Města Počátky pro období 
roku 2023:
•	 Jíchovky – 32 ha (zalesňování pro-
bíhá již v  letošním roce, dosud vysa-
zeno 23.000 sazenic smrku a 20.000 
sazenic buku – 16 ha)
•	 Horní Olešná, Popelín – 11,70 ha
•	 Léskovec – 1,26 ha
•	 Horní Vilímeč – 0,59 ha
•	 Volmanec – 6,29 ha
•	 Jihlávka – 7,85 ha
Celkem bude v  roce 2023 zalesně-
no 43,69 ha lesní plochy s  náklady 
4,742.048 Kč
•	 oznámení příspěvkové organiza-
ce Základní škola Otokara Březiny 
Počátky, Komenského sady č.p. 387, 
o   uzavření školní jídelny v   průbě-
hu vánočních prázdnin ve dnech od 
23. 12. 2022 do 2. 1. 2023 včetně; pra-
videlný provoz školní jídelny bude za-
hájen od 3. 1. 2023; důvodem uzavře-
ní je ekonomické hledisko
•	 oznámení příspěvkové organizace 
Mateřská škola Počátky, Komenské-
ho sady 556, o  plánovaném uzavření 
školy v průběhu vánočních prázdnin ve 
dnech od 23. 12. 2022 do 30. 12. 2022 
včetně (po celou dobu prázdnin bude 
uzavřena školní kuchyně); v   pondělí 
2. 1. 2023 bude škola otevřena, pokud 
bude alespoň 12 přihlášených dětí a  10 
dětí skutečně přijde, následně bude za-
jištěno náhradní stravování pravidelný 
provoz školní jídelny bude zahájen od 
3. 1. 2023; důvodem uzavření je ekono-
mické hledisko
•	 žádost o ukončení Smlouvy o nájmu 
č.j.: 1169/2011/st., uzavřené na pronájem 
nebytových prostor v suterénu budovy 
č.p. 87 v ul. Horní, Počátky, o celkové vý-
měře 21 m2, dohodou ke dni 31. 12. 2022 
z důvodu ukončení živnosti.
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Počátecký zpravodaj
Zápis z jednání Rady města Počátky č. 3 ze dne 6. prosince 2022 

schvaluje

•	 rozdělení odpovědnosti členů 
rady města podle specializace za pří-
slušnou oblast v samostatné působ-
nosti města
•	 Starosta Mgr. Karel Štefl: plní 
zákonem dané povinnosti v  soula-
du s  ustanovením § 103 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecních zří-
zeních), ve znění pozdějších předpi-
sů (např. svolává zasedání zastupi-
telstva města a   předkládá program 
jednání, stanovuje pravidla jednání 
rady města a  předkládá návrh jed-
nacího řádu rady, řeší vnější vztahy 
města  – zastupuje město navenek), 
odpovídá za činnost městského úřa-
du, plní úkoly stanovené radou a za-
stupitelstvem města; dále plní úko-
ly v  oblasti přenesené působnosti, 
integrovaného záchranného systé-
mu, protipovodňových opatření, ha-
sičského záchranného sboru a   jeho 
zásahové jednotky (JPO II) včetně 
prevence; odpovídá za informová-
ní veřejnosti, podílí se na spolupráci 
a   sdružování města, zaměstnanos-
ti, projednává záležitosti s  dlužní-
ky a náhrady škod podle § 38 odst. 
6 a  7 zákona o  obcích, odpovídá 
za otázky občanství, oslav, soutě-
ží a akcí pod patronací města, odpo-
vídá za bezpečnost a  ochranu zdra-
ví, veřejného pořádku ve spolupráci 
s Policií ČR, předkládá návrhy v rámci 
rozvojového plánu města, územního 
plánu města a  rozpočtového výhle-
du města, dohlíží na ochranu majet-
ku města (pozemky, budovy, bydle-
ní), prodeje (zcizení) majetku města, 
účastní se na finančních kontrolách 
(závěrečný účet města, přezkum 
hospodaření města); dále odpovídá 
za investiční činnost města, čerpá-
ní dotací z fondů EU, ministerstev ČR 
a krajů, zajišťuje dodavatele silových 
energií pro město a  jím zřízeným or-
ganizací, rozvíjí spolupráci s  místní-
mi firmami, koordinuje a   kontrolu-
je činnost příspěvkových organizací 
(KZM a   Muzeum), zastupuje město 
ve   společnostech (SOMPO, SHSČ-
MS, DSO Nová Lípa, DMO Kraj pod 
Javořicí) včetně Vodotechnických 
služeb s.r.o. (veřejné osvětlení, čisto-

tu města, zásobování pitnou vodou, 
kanalizaci a  čističku odpadních vod), 
kontroluje hospodaření v městských 
lesích a plní úkoly na úseku sportov-
ních a  volnočasových aktivit s  údrž-
bou a opravami sportovišť 
•	 Místostarostka Ing. Marie Hrnčí-
řová: plní zákonem dané povinnos-
ti v   souladu s   ustanovením § 104 
zákona č. 128/2000 Sb., o   obcích 
(obecních zřízeních), ve znění poz-
dějších předpisů (např. zastupuje 
starostu v  době jeho nepřítomnosti 
nebo v době, kdy nevykonává funkci, 
řeší vnější vztahy města – zastupuje 
město navenek), plní úkoly stanove-
né radou a   zastupitelstvem města; 
odpovídá za investiční činnost města 
a  vyhledávání vhodných dotačních 
titulů, za ochranu majetku, inven-
tarizaci majetku a   správy majetku 
města, zhodnocování peněžních pro-
středků a   úvěry, výstavbu, dopra-
vu a  silniční hospodářství, dopravní 
obslužnost, za užívání zařízení obce 
sloužících potřebám veřejnosti a   za 
životní prostředí – zeleň, kácení dře-
vin, náhradní výsadbu; dohlíží na vý-
bory zastupitelstva a   komise rady, 
koordinuje a   kontroluje činnost pří-
spěvkových organizací (ZŠ a  MŠ), 
zastupuje město ve společnostech  
(SMO, SOV a  Greenway), spolupra-
cuje se spolky a  stará se o  záleži-
tosti místních částí, užívá kompeten-
ce ve vztahu města ke společnosti 
RK Koubská; podílí se na informová-
ní veřejnosti, na spolupráci a  sdru-
žování města, zaměstnanosti, od-
povídá za otázky občanství, oslav, 
soutěží a  akcí pod patronací města; 
řeší otázky zdravotnictví a  hygieny, 
plní úkoly v oblasti péče o starší ob-
čany a  v  sociální oblasti včetně od-
povědnosti za pečovatelskou službu 
a je členem likvidační a škodní komi-
se 
•	 Člen rady Erik Dufek: odpovídá za 
cestovní ruch, kulturu, kulturní roz-
voj a muzejnictví, dohlíží na podnika-
telské prostředí, na správu hřbitova a  
řeší odpadové hospodářství včetně 
černých skládek, je členem likvidační 
a škodní komise
•	 Člen rady Václav Matějů: odpovídá 
za dopravu a dopravní značení, dohlí-

ží na chod Vodotechnických služeb 
s.r.o. (veřejné osvětlení, čistotu města, 
zásobování pitnou vodou, kanaliza-
ci a   čističku odpadních vod), na sta-
vební práce a ostatní investiční akce, 
na podnikatelské prostředí a  činnost 
spolků ve městě 
•	 Členka rady Hana Koronczi: spra-
vuje webové stránky města, vyhle-
dává nové technologie komunikace, 
kontroluje úroveň elektronizace jed-
notlivých provozů městského úřa-
du a  příspěvkových organizací měs-
ta, má na starosti základní školství 
a mateřskou školu, plní úkoly v oblas-
ti památkové zóny města a  na úseku 
památkové péče, dohlíží na parkové 
úpravy, plochy městské zeleně, kvě-
tinovou výzdobu, veřejná prostran-
ství podle § 34 zákona o obcích a na 
péči o  zvířata a  je členem likvidační 
a škodní komise 
(pro členy rady platí v  rámci své od-
povědnosti za příslušnou oblast akti-
vita pro vyhledávání vhodných dotač-
ních titulů)
•	 vypsání výběrového řízení na ve-
doucí(ho) příspěvkové organiza-
ce Kulturní zařízení města Počátky 
a  vymezuje podmínky a  požadavky 
pro podání přihlášek do výběrového 
řízení v   termínu do 12,00 hodin dne 
6.  1.  2023, na adresu: Městský úřad 
Počátky, Palackého nám. 1, 394 64 
Počátky
•	 zaplacení členského příspěvku na 
rok 2022 „Dobrovolnému svazku obcí 
Nová Lípa“ ve výši 35.000 Kč; Město 
Počátky je zakládajícím členem svaz-
ku, členské příspěvky jsou hrazeny 
každý rok podle počtu trvale bydlí-
cích obyvatel ustanovených Českým 
statistickým úřadem; placeno z  pro-
středků určených na členské příspěv-
ky; na 3. Shromáždění starostů DSO 
Nová Lípa byly členské příspěvky od 
roku 2022 navýšeny z  9.000 Kč na 
35.000 Kč
•	 mimořádný členský příspěvek 
Dobrovolnému svazku obcí Nová Lípa 
ve výši 18.000 Kč (dle předem schvá-
leného ceníku) za výkon funkce po-
věřence pro ochranu osobních údajů 
pro obec, mateřskou školu a  základ-
ní školu podle nařízení GDPR v  roce 
2022 
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•	 mimořádný členský příspěvek 
Dobrovolnému svazku obcí Nová 
Lípa ve výši 48.000 Kč (dle předem 
•	  schváleného ceníku) za zpracová-
ní podkladů pro vydání rozhodnutí o  
poskytnutí dotace a  vyúčtování bo-
nusu za získanou dotaci na podporu 
bydlení „10 TI Počátky“ – ZTV lokalita 
Z2; projekt je podporovaný z  dotační-
ho programu MMR a poskytuje žada-
teli příspěvek na zasíťované parcely 
(150.000 Kč/parcelu); 
•	 rozpočtové změny roku 2022 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2018 ze dne 18.  12.  2018 
bod 20, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s rozpočtovými pravidly za těchto 
podmínek: 
Rozpočtové opatření č. 220025/2022
Zvýšení příjmů  – Neinvestiční přijaté 
transfery od krajů o částku 47 574 Kč
Zvýšení výdajů  – Zájmová činnost 
v kultuře o částku 47 574 Kč
Účelová dotace od Kraje Vysočina je 
určena pro příspěvkovou organizaci 
Kulturní zařízení města 
Počátky v rámci Zásad Zastupitelstva 
Kraje Vysočina pro poskytování dota-
cí na podporu turistických informač-
ních center v Kraji Vysočina. 
Rozpočtové opatření č. 220026/2022
Zvýšení příjmů  – Ostatní neinvestič-
ní přijaté transfery ze SR o  částku 
354 873 Kč
Zvýšení výdajů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o  částku 
354 873 Kč
Účelová dotace od MZE na zmírnění 
dopadů kůrovcové kalamity v  lesích 
na území JČ kraje. 
Rozpočtové opatření č. 220027/2022
Zvýšení příjmů  – Neinvestiční přijaté 
transfery od krajů o částku 45 000 Kč
Zvýšení výdajů  – Požární ochrana  – 
dobrovolná část o částku 45 000 Kč
Účelová dotace od Kraje Vysočina 
je určena na udržení a  rozvoj akce-
schopnosti JPO II – materiální 
 a věcné vybavení jednotky
Rozpočtové opatření č. 220028/2022
Snížení výdajů  – Zastupitelstva obcí 
o částku 3 000 Kč
Zvýšení výdajů – Ost. záležitosti kul-
tury o částku 3 000 Kč
Snížením rezervy rady města budou 
pokryty výdaje na nákup občerstve-
ní na akci „Oslavy nového roku 2023“.

bere na vědomí

•	 porovnání daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až listo-
pad 2022 s daňovými příjmy za stej-
né období v  let 2021, 2020, 2019, 
2018, 2017, 2016, 2015 a  2014 ve 
vztahu k  upravenému rozpočtu
•	 vývoj daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až lis-
topad  2022 v   porovnání se stej-
ným obdobím v  letech 2021, 2020, 
2019, 2018, 2017 a 2016 ve vztahu ke 
schválenému rozpočtu
•	 žádost ředitele příspěvkové orga-
nizace Základní škola Otokara Bře-
ziny Počátky o písemný souhlas zři-
zovatele pro přijetí účelově určeného 
finančního daru ve výši 11.858 Kč od 
společnosti WOMAN FOR WOMAN, 
o.p.s., Praha, na zajištění obědů pro 
3 žáky ze sociálně slabých rodin ve 
školním roce 2022/2023 a  to v  ob-
dobí od 1. 1. do 30. 6. 2023; jedná se 
o rozšíření počtu žáků v tomto období 
•	 poskytnutí nenárokové složky 
platu   – mimořádné jednorázové od-
měny řediteli Základní školy Otokara 
Březiny Počátky v  souladu se zvlášt-
ními předpisy, za plnění úkolů ve 2. 
pololetí roku 2022, z  přidělených ne-
investičních finančních prostředků 
Kraje Vysočina na odměny týkající se 
pedagogických pracovníků   – včetně 
ředitele, vychovatelek školní družiny 
a   provozních nepedagogických pra-
covníků; koeficient pro odměnu ředi-
teli je stanoven na 5 % z celkové část-
ky; výše odměny je uvedena v příloze 
č. 1 tohoto usnesení 
•	 poskytnutí nenárokových slo-
žek platu v  souladu s   § 134 zákona 
č. 262/2006 Sb., zákoník práce, mi-
mořádných jednorázových odměn 
vedoucím příspěvkových organizací 
a organizačních složek za plnění pra-
covních úkolů v  roce 2022; výše od-
měn je uvedena v příloze č. 2 tohoto 
usnesení
•	 pořízení drobného hmotného ma-
jetku příspěvkové organizaci Kultur-
ní zařízení města Počátky  – náku-
pu mobilního telefonu v hodnotě cca 
4.000 Kč pro správcovou Sokolovny; 
důvodem je špatný technický stav 
stávajícího mobilu 
•	 přesun položek v  rozpočtu pří-

spěvkové organizace Mateřská ško-
la Počátky převodem částky ve výši 
2.500 Kč z položky 558 DHM do po-
ložky 501 DHM, z  důvodu nutné vý-
měny 2 ks hasicích přístrojů na zákla-
dě provedené revize 
•	 pronájem části p.p.č. 3234/19 
o výměře 209 m2 v  k.ú. Počátky, pře-
dem určenému zájemci na dobu ne-
určitou s   výpovědní lhůtou 3 měsí-
ce, za cenu dle předložené nabídky 
ve výši 5 Kč/m2/rok; nájem bude sjed-
nán od 1. 1. 2023; v případě neplacení 
nájemného nebo hrubého porušení 
nájemní smlouvy může pronajímatel 
ukončit pronájem výpovědí s  výpo-
vědní lhůtou 1 měsíc
•	 dodavatele na „Sdružené služby 
dodávky elektrické energie pro měs-
to Počátky a  s  ním sdružené zada-
vatele pro r. 2023“, fi. ČEZ ESCO, a.s., 
Duhová 1444/2, Michle, 140 00 Pra-
ha 4, za cenu dle předložené nabíd-
ky 3,936.145 Kč (4.762.735,45 Kč 
s DPH); výběrové řízení proběhlo ná-
kupní elektronickou aukcí a  nabídku 
předložily 2 firmy 
•	 dodavatele „Sdružené služby do-
dávky zemního plynu pro město Po-
čátky a  s   ním sdružené zadavatele 
pro r. 2023“, fi. innogy Energie, s.r.o., 
Limuzská 3135/12, Strašnice, 108 00 
Praha 10, za cenu dle předložené na-
bídky 4,703.916 Kč (5,691.738 Kč 
s DPH); výběrové řízení proběhlo ná-
kupní elektronickou aukcí a  nabídku 
předložily 2 firmy 
•	 interní právní předpis „Zveřej-
ňování informací podle zákona č. 
106/1999 Sb., o  svobodném přístu-
pu k  informacím“ včetně Sazebníku 
úhrad za poskytování informací na 
rok 2023, který je v souladu s ustano-
vením § 17 shora uvedeného zákona; 
sazby zůstávají ve stejné výši jako v  
sazebníku z roku 2021 
•	 Dodatek k  objednávce o poskyto-
vání služeb komunikačního ekosys-
tému Mobilní Rozhlas „OPTIMAL“, 
s  prodloužením licence pro měs-
to a  jeho příspěvkové organizace na 
všechny typy komunikace v  obdo-
bí od 1.  2.  2023 do 31.  1.  2024, uza-
vřený mezi Městem Počátky, Pa-
lackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843 (uživatel) a  MUNIPOLIS 
s.r.o., Londýnské nám. 886/4, 639 
00 Brno, IČ: 29198950 (poskytova-
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tel), za cenu 2.867 Kč/měsíc bez DPH; 
předmětem dodatku jsou: systém pro 
SMART komunikaci s občany, mobil-
ní aplikace pro chytré telefony, sys-
tém na správu podnětů od občanů, 
systém pro tvorbu anket a participa-
tivních rozpočtů, dynamický webový 
profil samosprávy, systém automa-
tického propojení s   facebookovými 
stránkami samosprávy, automatické 
propojení na systém doplňkové vý-
strahy občanů a  systém propojení 
s web stránkami 
•	 vyrozumění příspěvkové organiza-
ce Mateřská škola Počátky o  zápisu 
do živnostenského rejstříku na přeru-
šení živnosti „Hostinská činnost“
•	 oznámení příspěvkové organiza-
ce Kulturní zařízení města Počátky 
o  provozu turistického informačního 
centra a  městské knihovny o  vánoč-
ních svátcích
•	 nabídku předloženou městu Po-
čátky na vydávání omalovánek „Bez-
pečně na silnici“ s  Mezinárodní poli-

cejní asociací, sekcí ČR (IPA-CZ) a jejím 
smluvním partnerem IV – Nakladatel-
ství s.r.o., Koněvova 2660/141, CZ-130 
00 Praha 3 
•	 oznámení ředitelky příspěvkové 
organizace Mateřská škola Počátky 
o  ukončení realizace projektu „Eko-
logická výchova 2022“, podporova-
ného z   fondu Kraje Vysočina; celko-
vé náklady činily 101.743,15 Kč (z toho 
60 % dotace) 
•	 Rozhodnutí o  Ministerstva pro 
místní rozvoj o poskytnutí dotace na 
podporu bydlení „10 TI Počátky“  – 
ZTV lokalita Z2 ve výši 1,350.000 Kč
•	 informaci o  konání 14. ročníku 
etapového závodu „Na kole dětem 
2023“ v  době od 31. 5. do 10. 6. 2023, 
jehož 5. etapa povede se zastávkou 
přes město Počátky; „My, kdo máme 
štěstí, že jsme zdraví, musíme pomá-
hat těm, kdo ho mají méně“ 
•	 žádost občanů Počátek o  zacho-
vání přeložky (obchvatu) silnice 409/
II v  Územním plánu města Počát-

ky (jedná se o  snížení provozu v  uli-
cích Žirovnická, Nádražní, Havlíčkova 
a Rudé armády, propojením silnic II tř. 
č. 132 a 409 mimo město ve směru od 
Žirovnice na Studenou a opačně)
•	 žádost občanů Počátek o  změnu 
územního plánu vyjmutím pozemků 
plánovaných na přeložku (obchva-
tu) od Žirovnice směrem na Studenou 
a opačně (propojením silnic II tř. č. 132 
a 409) z Územního plánu města Po-
čátky 
•	 informaci stavebního odboru MěÚ 
Počátky o  seznamu podnětů obča-
nů a  organizací na změnu Územní-
ho plánu města Počátky; podněty lze 
podávat do 31. 12. 2022, k 6. 12. 2022 
je zapsáno 9 individuálních podnětů 
v  k.ú. Počátky, předem určenému zá-
jemci na dobu neurčitou s  výpovědní 
lhůtou 3 měsíce, za cenu dle předlo-
žené nabídky ve výši 5 Kč/– rozdělení 
odpovědnosti členů rady města pod-
le specializace za příslušnou oblast 
v samostatné působnosti města
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ROK 2023: Sedm prvních zpráv z Kraje Vysočina
Vážení čtenáři, na začátku každého no-
vého roku si kladu otázku: „Co nás v ná-
sledujících 12 měsících čeká?“ Prvních 
sedm věcí, které si spojuji s příchodem 
roku 2023, s Vámi budu rád sdílet. Bu-
dou to snad dobré zprávy i pro Vás.
Těsně před koncem roku 2022 schválila 
Rada Kraje Vysočina další balík kotlíko-
vých dotací, tentokrát pro nízkopříjmové 
domácnosti. Tak, jak budou postupně 
uzavírány smlouvy s úspěšnými žada-
teli a ti budou prokazovat realizaci vý-
měn starých kotlů, bude probíhat vý-
plata dotací. Celkem je připraveno 116 
miliónů korun. Je to agenda na dlouhé 
týdny, možná spíše měsíce. Pokud jste 
podali loni žádost, patříte mezi nízkopří-
jmové žadatele této podpory, prozatím 
ji nemáte vyplacenou, a potřebujete se 
tedy informovat o  průběhu vyřizová-
ní své dotace, využijte naši informační 
linku 564 602 888, která je k dispozici 
v pracovní dny v úředních hodinách.
S  novým rokem se vyplatí cestujícím 
v autobusech i vlacích na linkách Veřej-
né dopravy Vysočiny (VDV) využít tzv. 
24hodinovou jízdenku. Mohou si ji po-
řídit jednotlivci, studující i mládež a vý-
hodně se  s  ní vyplatí jezdit veřejnou 
dopravou celým rodinám. V  době její 
24hodinové platnosti je možné absol-
vovat libovolný počet jízd v obou smě-
rech. S  platností 24 hodin se její za-
koupení vyplatí i  v  případech, kdy se 
do časového intervalu platnosti vejdete 
s cestami ve dvou po sobě následujících 
dnech. Základní cena 24hodinové jíz-
denky je 150 korun, děti, mládež a stu-
denti za ni zaplatí 75 korun a rodiny (2 
dospělí a  až 3 děti) pojedou za celko-
vých 300 korun. V rámci jízdenky jsou 
zavazadlo a  pes přepravováni zdar-
ma. Věřím, že to bude vítaný bonus, ke 
kterému jsme přistoupili s ohledem na 
Vaše cestovní zvyklosti.
Brzy po Novém roce připravuje Kraj 
Vysočina ke spuštění své nové www 

stránky. Jejich podoba má zohlednit při-
rozené potřeby vyhledávání informací, 
budou moderní, přehlednější a přístup-
né z různých mobilních zařízení.
Jihlavská krajská nemocnice od Nového 
roku začne provozovat vlastní doprav-
ní službu. Převezme ji od Českého čer-
veného kříže, který přestal v Jihlavě pů-
sobit. Vzhledem k  tomu, že současný 
systém poskytování veřejné zdravotní 
péče se bez této služby neobejde, roz-
hodl Kraj Vysočina, že tuto službu zařa-
dí do širokého portfolia aktivit Nemoc-
nice Jihlava. Pro klienty se nic nemění, 
stále půjde o  službu, kterou objedná-
vá zdravotnické zařízení a je hrazena ze 
zdravotního pojištění.
Krajské střední školy se připravují na 
větší zájem o své obory. Je to dáno sil-
nějším ročníkem, který v roce 2023 vy-
jde ze základních škol. Nově si mohou 
deváťáci vybírat i ze dvou zcela nových 
oborů. Gymnázium a  Střední odborná 
škola Telč otvírá nový obor předškol-
ní a mimoškolní pedagogika, Vyšší od-
borná škola a  Střední škola veterinár-
ní, zemědělská a  zdravotnická Třebíč 
je připravena od nového školního roku 
otevřít pro studenty zcela nový studij-
ní obor s  názvem diplomovaný vete-
rinární asistent a  s  ohledem na velký 
zájem bude navýšena kapacita oboru 
energetika, který jako jediný v ČR nabízí 
Střední průmyslová škola Třebíč. Mimo-
chodem, je to pár týdnů, co byl budou-
cím středoškolákům nabídnut speciální 
web o středních školách v našem kraji 
www.studujnavysocine.cz.
V  roce 2023 začne sloužit pacientům 
nový pavilon Péče o  rodinu Nemocni-
ce Pelhřimov. V  areálu Nemocnice Jih-
lava bude mít už na jaře novou adresu 
více než stovka klientů nového Sociální-
ho centra Kraje Vysočina, v Telči začne-
me stavět nové výjezdové stanoviště 
Zdravotnické záchranné služby a v Tře-
bíči zahájí Kraj Vysočina stavbu nového 

parkovacího domu u krajské nemocnice.
… a  ještě jedno kulaté výročí. V  roce 
2023 si připomeneme 300. výročí úmr-
tí a odkazu architekta mistra Jana Bla-
žeje Santiniho-Aichela. Tento geniální 
architekt s  italskými kořeny se prosla-
vil svým jedinečným stavebním a archi-
tektonickým stylem. V České republice 
jeho rukopis nese osm desítek projek-
tů a realizovaných staveb, celá čtvrtina 
Santiniho odkazu pak leží na Vysočině, 
včetně poutního kostela sv. Jana Nepo-
muckého na Zelené hoře ve Žďáru nad 
Sázavou, který byl v roce 1994 zapsán 
na seznam UNESCO. Přehled všech při-
pravovaných akcí věnovaných jeho dílu 
bude postupně zveřejňován i na našem 
turistickém portálu vysocina.eu. Už nyní 
rád upozorním na datum 8. září 2023, 
kdy bude možné v  želivském klášter-
ním kostele Narození Panny Marie po-
zorovat symbolické putování koruny, 
resp. hru paprsků světla na hlavním ol-
tářním obraze. Tento úkaz je možné sle-
dovat pouze jeden konkrétní den v roce.
Další informace, především pak ty z ob-
lasti krajských investic do dopravní in-
frastruktury, pro Vás budu mít opět pří-
ští měsíc. 
Krásný a úspěšný rok 2023 Vám přeje 
za Radu Kraje Vysočina

Vítězslav Schrek, 
hejtman Kraje Vysočina

Zákon o provozu na pozemních komunikacích upravuje použití zimních pneumatik
KRAJ VYSOČINA – Zákon o  provozu 
na pozemních komunikacích upravu-
je použití zimních pneumatik při jíz-
dě na všech silnicích na území České 
republiky. Řidič je povinen na vozid-
le užít zimní pneumatiky v období od 

1.  listopadu do 31.  března, pokud se 
na vozovce nachází souvislá vrstva 
sněhu, ledu či námraza nebo vzhle-
dem k povětrnostním podmínkám lze 
takové jevy předpokládat. 
U  motorových vozidel s  maximál-

ní přípustnou hmotností nepřevyšují-
cí 3500 kg musí být zimní pneumati-
ky umístěny na všech kolech vozidla 
a  hloubka dezénu hlavních dezéno-
vých drážek nebo zářezů musí být nej-
méně 4 mm. Vozidla s maximální pří-
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pustnou hmotností převyšující 3 500 
kg musí mít zimní pneumatiky umís-
těny na všech kolech hnacích náprav 
s trvalým přenosem hnací síly. Hloub-
ka hlavních dezénových drážek nebo 
zářezů musí být nejméně 6 mm.
„Každý řidič má odpovědnost nejen 
vůči sobě, ale také k ostatním účast-
níkům silničního provozu, a  proto za 
nepříznivých podmínek by měl v zim-
ních měsících vyjíždět s  vozidlem 
pouze na zimních pneumatikách,“ do-
plňuje plk. Mgr. David Jirák, vedoucí 
odboru služby dopravní policie Kraj-
ského ředitelství policie kraje Vysoči-
na s tím, že zimní pneumatika má při 
nízkých teplotách rozdílné vlastnos-
ti než pneumatika letní. Při teplotách 
4 °C stupně a  nižších má zimní pne-
umatika lepší přilnavost k vozovce ve 
srovnání s letní pneumatikou. 
Policisté v  Kraji Vysočina se budou 
v nadcházejícím období věnovat kon-
trolám použití zimních pneumatik 
v  rámci běžného výkonu služby. Po 
nadcházejícím víkendu – tedy počát-
kem listopadu – žádné masivní ani cí-
lené kontroly zatím neplánujeme, ale 
je zapotřebí brát v  úvahu, že bude 
na silnicích mnohem silnější provoz 

v  souvislosti se zítřejší  Památkou ze-
snulých, proto je zapotřebí, aby lidé na 
zákonnou povinnost reagovali, proto-
že počasí zejména v ranních hodinách 
předpokládá mnohem nižší teploty 
než jsme byli zvyklí v minulých dnech. 
„Při silničních kontrolách se v  rámci 
běžného výkonu služby v zimním ob-
dobí zaměříme především na komu-
nikace, kde by mohly letní pneumati-
ky ohrožovat bezpečnost a plynulost 
silničního provozu. Po zkušenostech 
z  předešlých let a  ze statistiky do-
pravních nehod víme, kde nám řidiči 
s  nevyhovující zimní výbavou častě-
ji havarovali nebo úplně zablokova-
li provoz,“ dodal plk. Mgr. David Jirák
U  dopravních nehod, při kterých by 
měla nepřítomnost zimních pneuma-
tik přímý vliv na vznik nebo průběh 
dopravní nehody, musí policisté při-
hlédnout při šetření k této skutečnos-
ti. Při dopravní nehodě se zapisuje do 
protokolu o dopravní nehodě také in-
formace o  použitých pneumatikách 
na zúčastněných vozidlech. Tento 
protokol pak bude předán České kan-
celáři pojistitelů.
Policisté mohou řidičům, kteří ne-
budou respektovat nařízení o  pou-

žití zimních pneumatik, uložit v  pří-
kazním řízení pokutu ve výši až dva 
tisíce korun. Pokud by řidič jízdou na 
nevhodných pneumatikách ohrožo-
val bezpečnost a plynulost silničního 
provozu, mohou policisté zakázat ři-
diči další jízdu s tímto vozidlem.
V  souvislosti s  používáním zimních 
pneumatik je zapotřebí řidiče upozor-
nit na skutečnost, že dopravní znač-
ka Zimní výbava zůstává stále v plat-
nosti. Obce v České republice tak mají 
stále možnost umístit tyto doprav-
ní značky na svém území. Na mís-
tech, kde bude umístěna tato doprav-
ní značka, musí řidiči k jízdě v období 
od 1. listopadu do 31. března užít k jíz-
dě vozidlo pouze se zimními pneu-
matikami. 

Krajské ředitelství policie 
kraje Vysočina

oddělení tisku a prevence
kpt. Mgr. Martin Hron

Nebuď labuť!  preventivní kampaň proti investičním podvodům
Národní centrála proti organizova-
nému zločinu služby kriminální poli-
cie a vyšetřování (NCOZ), která má ve 
své gesci potírání finanční kriminali-
ty, spouští v těchto dnech preventivní 
kampaň zaměřenou proti investičním 
podvodům. Jejím cílem je zvýšit všeo-
becné povědomí o tomto druhu trest-
né činnosti, varovat před rychlým ná-
růstem případů investičních podvodů 
a apelovat na zvýšenou opatrnost ob-
čanů při posuzování nabídek investo-
vání. 
Děje se tak záměrně v  předvánočním 
období obecně nahrávajícím podvod-
níkům a podvodům rozličných podob, 
navíc v době zhoršené ekonomické si-
tuace a vysoké inflace, která může pů-
sobit jako kriminogenní faktor a argu-
ment pro podvodníky, proč právě teď 
využít jejich „výhodnou“ investiční na-
bídku, která může být „příležitostí, jež 
přichází pouze jednou za život“.
Vzhledem k  rychlému nárůstu inves-
tičních podvodů a  velkému počtu po-

škozených v  posledních letech se 
NCOZ rozhodla varovat před tímto dru-
hem trestné činnosti, která je i  kvů-
li vysokým ziskům z ní plynoucím pro 
pachatele oblíbená u  skupin organi-
zovaného zločinu. Mezinárodní prvek 
navíc zvyšuje složitost odhalení těch-
to trestných činů. Tím spíše je důležitá 
prevence. 

Prevence je lepší než léčba
NCOZ ve snaze zvýšit povědomí o  in-
vestičních podvodech a  důležitosti 
předcházení této trestné činnosti před-
kládá základní informace a doporuče-
ní, jak se můžete vyhnout investičním 
podvodům. Smyslem je usnadnit po-
tenciálním obětem rozpoznat včas se-
tkání s  rizikovou informací či kontak-
tem. 
Jak se můžete vyhnout investič-
ním podvodům?
Základním předpokladem investič-
ních podvodů je získání důvěry poten-
ciálních obětí. Pachatelé vás mohou 

přesvědčovat k  uzavření lákavé „vý-
hodné“ investice osobně nebo vám 
předkládat „skvělou“ online nabídku. 
Vždycky je namístě zjistit si maximum 
informací o nabízené investiční příleži-
tosti a informace si ověřovat. 
Dejte si pozor na nevyžádané inves-
tiční nabídky. Důsledně prozkoumejte 
každý aspekt investiční nabídky, a  to 
i od osoby, kterou osobně znáte a po-
kládáte ji za důvěryhodnou. I ta moh-
la být oklamána. Stejně tak se nenech-
te zmást „lákavou výhodnou nabídkou 
investování“ propagovanou známou 
osobností. Její jméno a tvář mohou být 
zneužity.
Nedovolte, aby na vašich úsporách pa-
razitovali podvodníci. Buďte informo-
vaní a nenechte se podvést. 
Další preventivní tipy jsou k  dispozici 
v přiložených materiálech.
PAMATUJTE! Subjekt, kterého znáte 
jen z online prostředí, nemusí být tím, 
za koho se vydává! Dávejte si pozor, 
které soukromé informace, kde a komu 
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Charakteristické rysy investičního podvodu:
1. Jsou vám slibovány snadné peníze nebo pasivní příjem. 
2. Neprodává se žádný originální produkt ani služba. Vše je pouze imaginární a je těžké ocenit to, co se prodává, nebo k tomu nejsou 

žádné jiné informace než od obchodníka, který produkt nabízí.
3. Sliby vysokých výnosů v krátkém časovém období mohou znamenat, že zhodnocení je vypláceno z peněz nových rekrutů, nikoliv 

z příjmů z investic.
4. Investiční program se zaměřuje pouze na získávání dalších investorů, aby se do programu za poplatek zapojili. Pravděpodobně se 

bude jednat o pyramidovou hru.
5. Mnoho podvodníků využívá spam k oslovení potenciálních obětí, například pomocí hromadného e-mailového programu. Nevyžáda-

ná prodejní nabídka může být součástí podvodného investičního schématu. 

Varovné znaky extrémního rizika nebo přímého podvodu!
➤	Zní to příliš dobře, než aby to byla pravda. 
➤	 „NEUVĚŘITELNÉ ZISKY“ a „TÉMĚŘ ŽÁDNÉ RIZIKO“.
➤	Příslib a záruka, že „VŠE SE VÁM VRÁTÍ“ a vaše investice je „100 % BEZPEČNÁ“.
➤	Tlak na nákup investice „HNED TEĎ“, jinak třeba promeškáte „PŘÍLEŽITOST, KTERÁ PŘICHÁZÍ JEDNOU ZA ŽIVOT“.

Jak se můžete vyhnout investičním podvodům?
1) Být vzdělaný investor. Pokud nejste, dobře si investování rozmyslete. 
2) Buďte obezřetní vůči bombasticky znějícím příliš snadným velice výhodným investičním příležitostem s iracionálním výnosem v krát-

kém časovém horizontu.
3) Dejte si pozor na nevyžádané investiční nabídky. Zločinci investičních podvodů hledají oběti například na sociálních sítích, lákají je na 

výhodné akce, slevy apod.
4) Pokud vás někdo kontaktuje přímou zprávou, volá vám, posílá e-mail nebo vás kontaktuje jakýmkoli jiným nevyžádaným způsobem 

a komunikace se týká tzv. investiční příležitosti, měli byste být velmi opatrní.
5) Pokud obdržíte nevyžádanou zprávu obsahující nabídku investice od někoho, koho neznáte, nereagujte. 
6) Důsledně prozkoumejte každý aspekt investiční nabídky, a to i od osoby, kterou osobně znáte a pokládáte ji za důvěryhodnou, neboť 

i ta mohla být oklamána! 
7) Pokud nerozumíte přesně nabídce „výhodné“ investice, nic nepodepisujte, zejména v časové tísni, stresové situaci a pod tlakem.
8) To, že někdo uvádí, že je evidován v seznamu České národní banky (ČNB), neznamená, že ČNB nad takovým subjektem automaticky 

provádí dohled.
9) Nenechte se zmást „lákavou investicí“ propagovanou známou osobností. Nemusí to být pravda. Její jméno a tvář mohou být zneužity.

PAMATUJTE!
●	Subjekt, kterého znáte jen z online prostředí, nemusí být tím, za koho se vydává! 
●	Dávejte si pozor, které soukromé informace, kde a komu sdělujete!
●	Nesdělujte/nezveřejňujte své osobní údaje a citlivé informace, které by mohly přitáhnout pozornost podvodníků!

NEBUĎ LABUŤ!Charakteristické rysy investičního podvodu:
1. Jsou vám slibovány snadné peníze nebo pasivní příjem. 
2. Neprodává se žádný originální produkt ani služba. Vše je pouze imaginární a je těžké ocenit to, co se prodává, nebo k tomu nejsou 

žádné jiné informace než od obchodníka, který produkt nabízí.
3. Sliby vysokých výnosů v krátkém časovém období mohou znamenat, že zhodnocení je vypláceno z peněz nových rekrutů, nikoliv 

z příjmů z investic.
4. Investiční program se zaměřuje pouze na získávání dalších investorů, aby se do programu za poplatek zapojili. Pravděpodobně se 

bude jednat o pyramidovou hru.
5. Mnoho podvodníků využívá spam k oslovení potenciálních obětí, například pomocí hromadného e-mailového programu. Nevyžáda-

ná prodejní nabídka může být součástí podvodného investičního schématu. 

Varovné znaky extrémního rizika nebo přímého podvodu!
➤	Zní to příliš dobře, než aby to byla pravda. 
➤	 „NEUVĚŘITELNÉ ZISKY“ a „TÉMĚŘ ŽÁDNÉ RIZIKO“.
➤	Příslib a záruka, že „VŠE SE VÁM VRÁTÍ“ a vaše investice je „100 % BEZPEČNÁ“.
➤	Tlak na nákup investice „HNED TEĎ“, jinak třeba promeškáte „PŘÍLEŽITOST, KTERÁ PŘICHÁZÍ JEDNOU ZA ŽIVOT“.

Jak se můžete vyhnout investičním podvodům?
1) Být vzdělaný investor. Pokud nejste, dobře si investování rozmyslete. 
2) Buďte obezřetní vůči bombasticky znějícím příliš snadným velice výhodným investičním příležitostem s iracionálním výnosem v krát-

kém časovém horizontu.
3) Dejte si pozor na nevyžádané investiční nabídky. Zločinci investičních podvodů hledají oběti například na sociálních sítích, lákají je na 

výhodné akce, slevy apod.
4) Pokud vás někdo kontaktuje přímou zprávou, volá vám, posílá e-mail nebo vás kontaktuje jakýmkoli jiným nevyžádaným způsobem 

a komunikace se týká tzv. investiční příležitosti, měli byste být velmi opatrní.
5) Pokud obdržíte nevyžádanou zprávu obsahující nabídku investice od někoho, koho neznáte, nereagujte. 
6) Důsledně prozkoumejte každý aspekt investiční nabídky, a to i od osoby, kterou osobně znáte a pokládáte ji za důvěryhodnou, neboť 

i ta mohla být oklamána! 
7) Pokud nerozumíte přesně nabídce „výhodné“ investice, nic nepodepisujte, zejména v časové tísni, stresové situaci a pod tlakem.
8) To, že někdo uvádí, že je evidován v seznamu České národní banky (ČNB), neznamená, že ČNB nad takovým subjektem automaticky 

provádí dohled.
9) Nenechte se zmást „lákavou investicí“ propagovanou známou osobností. Nemusí to být pravda. Její jméno a tvář mohou být zneužity.

PAMATUJTE!
●	Subjekt, kterého znáte jen z online prostředí, nemusí být tím, za koho se vydává! 
●	Dávejte si pozor, které soukromé informace, kde a komu sdělujete!
●	Nesdělujte/nezveřejňujte své osobní údaje a citlivé informace, které by mohly přitáhnout pozornost podvodníků!

NEBUĎ LABUŤ!

sdělujete, abyste třeba zbytečně ne-
přitáhli pozornost podvodníků!
Za zvlášť zavrženíhodné považujeme 
jednání pachatelů investičních podvo-
dů, jejichž cílem jsou osoby staršího 
věku. 
Kriminalisté NCOZ doporučují obča-
nům zvýšenou obezřetnost a  ostraži-
tost v souvislosti s investicemi jejich fi-
nančních prostředků. 

Krajské ředitelství policie 
kraje Vysočina

oddělení tisku a prevence
kpt. Mgr. Martin Hron
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knihovna počátky
Nové knihy

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

pro dospělé

pro děti a mládež

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Hoď se do pogody – Sandra Pogodová, Richard Pogoda
Slovo proti slovu – Markéta Harasimová
Případ krásné čarodějky – Jaromír Jindra
Tajemný závoj – Dominik Dán
Vůně medu – Susan Wiggsová
Jižní Čechy – západ – Ottův turistický průvodce
Jižní Čechy – východ – Ottův turistický průvodce
Beskydy – Ottův turistický průvodce
Orlické hory – Ottův turistický průvodce
Od Českého Švýcarska po Křivoklátsko – Ottův turistický průvodce
Jeseníky – Ottův turistický průvodce
Panský dům – Bouře – Anne Jacobsová
Anděl smrti – Vlastimil Vondruška
Manželky po letech – Táňa Keleová–Vasilková
Osudné svědectví – Robert Bryndza
Rozhovory s osobnostmi – Jan Bedřich
V jeho stínu – Audrey Blake
Nemocnice Charité – Průlom a odhodlání – Ulrike Schweikert
Ztraceni v divočině – Sandra Brown
Příliš mnoho vzpomínek – Katarína Gillerová
Svítání nad Safírovým zálivem – Holly Martin
Zaklínač I. – Poslední přání – Andrzej Sapkowski
Zaklínač II. – Meč osudu – Andrzej Sapkowski
Zaklínač III. – Krev elfů – Andrzej Sapkowski
Zaklínač IV. – Čas opovržení – Andrzej Sapkowski
Aréna – Simon Scarrow
Chladný den pro vraždu – Dana Stabenow
Herečka – Jana Poncarová
Rusovláska z Osvětimi – Nechama Birnbaum
Židovské jesle – Elle van Rijn
Strmý pád – Linda Castillo
Lucemburská epopej I. – Král cizinec – Vlastimil Vondruška
Soucit musí stranou – Luděk Kubát
Chata v horách – Ruth Ware
Dům tajemných stínů – Darcy Coates
V ovocném sadu – Nikola Scott
Lucia – Bernard Minier
Jelení vršek – Hana Marie Körnerová
Hrad ve Skotsku – Julie Caplin
Po bitvě je každý manžel generál – Alena Jakoubková
Píseň beze slov – Veronika Černucká
Zagorka – Miroslav Graclík

Na rozcestí ke štěstí/ Na rozcestí od štěstí – Daniela Krolupperová
Vlčí zátoka – Michaela Bulíčková
SpongeBob – Praštěné podmořské příběhy – Stephen Hillenburg
Všechno bude dobrý – Barbora Koutná
Deník malého poseroutky – Wíbuch plýny – Jeff Kinney
Vábení měsíce – Petra Kvasničková
Rulantika – Utajený ostrov – Michaela Hanauerová
Seznam se s prasátkem Peppou – Mark Maker

leden 2023

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Rezervace vstupenek na vybraná promítání 
na www.pocatky.cz nebo na tel.: 561 034 921 
(v otevírací době Infocentra).

OPERACE FORTUNE: Ruse de querre
Sobota 07. 01. 2023 – 19:00 – 130 Kč
114 minut – USA – Akční, komedie, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

KOCOUR V BOTÁCH: Poslední přání
Neděle 08. 01. 2023 – 17:00 – 120 a 140 Kč
100 minut – USA – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

M3GAN
Sobota 14. 01. 2023 – 19:00 – 140 Kč
101 minut – USA – Sci–fi, horor, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

PIAGRY
Neděle 15. 01. 2023 – 19:00 – 140 Kč
100 minut – Slovensko, ČR – Drama
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM
Sobota 21. 01. 2023 – 19:00 – 140 Kč
93 minut – ČR – Komedie
PŘÍSTUPNÝ
REZERVACE VSTUPENEK S MÍSTENKOU

ZOUBKOVÁ VÍLA
Neděle 22. 01. 2023 – 17:00 – 120 Kč
85 minut – Lucembursko, Německo – Animovaný, 
pohádka
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

BABYLON
Sobota 28. 01. 2023 – 19:00 – 150 Kč
188 minut – USA – Drama
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2
Neděle 29. 01. 2023 – 17:00 – 110 Kč
135 minut – ČR – Pohádka, fantasy, komedie
PŘÍSTUPNÝ

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook Kino Počátky nebo na výlepových
plochách. 

rezervace vstupenek
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NĚKOLIK INFORMACÍ 
z TURISTIKY  LETOŠNÍM ROCE
Vážení čtenáři, jako v předchozích letech, i letos si Vám do-
volím uvést několik novinek:

1.	 V KČT došlo ke zrušení 3 druhů členských příspěvků 
a opět byl zaveden jednotný. Podrobnosti můžete na-
jít například na webu KČT oblast Vysočina v Kalendá-
ři akcí 2023

2.	 Zahájení Jarní turistické sezony v  Kraji Vysočina se 
bude konat v Třebíči 25. března.

3.	 Zahájení JTS si oblasti organizují samostatně, např. 
v jižních Čechách se plánuje 18. 3. v Putimi. Na rozdíl 
od toho na Vysočině, má ryze turistický ráz a je spo-
jeno s tzv. Turistickou sazkou. V terénu jsou umístěny 
kvízové otázky (foto je z  roku 2018) a  nejúspěšnější 
účastníci jsou v cíli odměněny drobnými cenami.

4.	 Předpokládám, že vycházky KČT Pelhřimov pro tzv. 
úterníky, budou mít opět minimálně jednou cíl v  Po-
čátkách

5.	 Letos si můžeme připomenout 600. výročí epizo-
dy husitských válek u  rybníka Boru (mezi Jihlávkou 
a  Horními Dubenkami). Pochod Cestou Jana Hvězdy 
z Vícemilic pořádaný KČT Telč se uskuteční na začát-
ku listopadu.

6.	 Možná se mi podaří pozvat k návštěvě Počátek členy 
dalších KČT (dosud z Humpolce, Písku a Jihlavy). Před 
několika lety byly na Počátecku turisté z Čes. Budějo-
vic.

7.	 Letos se organizuje turistická olympiáda (organizace 
IVV) v USA. Případné zájemce si dovolím odkázat na 
web KČT – sekce IML a IVV.

Oldřich Vobr
foto: O. Vobr, r. 2018
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RAJSKÝ OSTROV

K U L T U R N Í  Z A Ř Í Z E N Í  M Ě S T A  P O Č Á T K Y

Z V E  N E J M E N Š Í ,  A L E  I  R O D I Č E  A

P R A R O D I Č E  N A  D I V A D E L N Í  P O H Á D K U

Ú T E R Ý  1 7 .  L E D N A  2 0 2 3  

O D  9 : 3 0  H O D I N  K I N O  P O Č Á T K Y

V S T U P N É  7 0  K Č

J O S E F Í N Ě  S E  Z D Á  S E N  O  P L A V B Ě  N A  R A J S K Ý  O S T R O V .  S P O L U  S
N Á M O Ř N Í K E M  C Y P R I Á N E M  P O T K Á V A J Í  Ž E L V U ,  V E L R Y B U  A  O P I C I  A

Z J I Š Ť U J Í ,  Ž E  V Š E C H N O  J E  J I N A K .  N A  O S T R O V Ě  S E  S T A N E  T O ,  Č E H O  S E
O B Á V A J Í  A L E  P O T O M …  J A K  T O  V L A S T N Ě  V Š E C H N O  D O P A D N E ?
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Postaráme se o Váš les!!!
- těžba dříví
- výkup kulatiny
- vyčištění lesa od těžebních 
zbytků
- obnova lesních porostů 
(zalesnění)
- údržba lesních porostů 
(vyžínání, chemická ošetření, atd.)
- prodej stavebního řeziva
- prodej palivového dříví (štípané 
dle požadavků)
- doprava dříví (kulatiny i paliva)Bližší info:

Tel.: 776 615 478
Email: phlessro@gmail.com

vz
po

m
ín

ka
vz

po
m

ín
ka

Stále vzpomíná dcera s rodinami.

Stále vzpomíná a za tichou vzpomínku děkuje Naďa, 
bývalá sousedka z Moravy.

Dne 25. ledna 2023 uplyne 9 let, kdy 
nás navždy opustila babička, maminka, 

sestra paní

Kdo v srdci žije, neumírá.
Dne 21.ledna 2023 uplyne smutný pátý rok, kdy ulehla 

k věčnému spánku rodačka z Počátek paní

Libuše Valíková

Zdeňka Buchtová 
roz. Třebická
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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